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Короткий опис проекту: 
Візитівкою кожного міста є не тільки відновлені вулиці, проспекти, площі та будівлі (їхні
передні фасади), але й внутрішньобудинкові двори, тим більше в центральній історичній
його частині. Серед таких і наш двір, один із найстаріших дворів файного міста. Але він
потребує негайного ремонту, зокрема неналежний стан твердого покриття двору створює
чимало незручностей для мешканців.
 
План заходів з реалізації проекту: 
Через виконання робіт щодо реконструкції прибудинкової території шести будинків, які
знаходяться на бульварі Т.Шевченка, вулиці Камінній, Словацького раціонально
впорядкувати внутрішній двір, надати йому естетичного вигляду та посприяти
формуванню невеликої зони функціонально зручного, затишного та безпечного подвір’я.
1. Демонтаж старого асфальтового покриття.
2. Вимощення території бруківкою.
3. Приведення в технічно справний стан прибудинкової території із забезпеченням
безперешкодного відведення атмосферних і талих вод від будинків.
 
Для кого цей проект: 
Мешканці будинків за адресою: бульвар Шевченка, буд.2, буд.4, вул. Камінна, буд.1, буд.3,
вул. Словацького, буд.8, буд.4



 
Повний опис проекту: 
Наш двір, один із найстаріших дворів нашого міста! Зі своєю унікальною історією. В
зеленому сквері, у затишному місці завжди любили відпочивати мешканці навколишніх
будинків. Але, на жаль, час взяв своє. Зокрема, з плином часу, старе асфальтове покриття
зруйноване або пошкоджене. Ускладнений заїзд. Після дощів багнюка і калюжі сягають
до ганків, не можна зайти до під'їздів або вийти з них.
 
Також вода після опадів не потрапляє до каналізаційних водостоків, та затікає у підвали
прилеглих до двору будинків. Як наслідок-руйнуються фундаменти згаданих будинків, двір
перебуває в постійній сирості, що сприяє розмноженню цвілі, яка руйнує фасади та стіни.
Ями та калюжі, що ускладнюють прохід для мешканців прилеглих будинків та проїзд для
автомобілів.
Хаотичне паркування авто на острівках збереженого асфальту, що завдає незручність для
проходу людей, зокрема і людей з інвалідністю.
 
Для нас, мешканців будинків у цьому дворі, важливо щоб наш двір перетворився на
комфортний, зручний і безпечний.
Щоб дітям і літнім людям було де безпечно гуляти, і всім вистачало паркувального
простору.
Щоб він став окрасою нашого рідного міста.
 
Тому участь у проекті дасть змогу частково впорядкувати внутрішній двір, надати йому
естетичного вигляду.
У дворі необхідно замінити дорожнє покриття (бруківка), встановити нові системи
водовідводів.
 
Очікуваний термін реалізації проекту: весна-літо 2020р. (один місяць)
 
Бюджет:
 

 

№
п/п

Найменування товарів (робіт, послуг) Кількість,
од.

Ціна за
одиницю,
грн.

Вартість,
грн.

1 Вимощення двору бруківкою 500 600 300000
Загальна вартість: 300000


